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Ata da trigésima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte e três dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a trigésima segunda sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA– Nomeado Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES – Segundo Secretário, feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON ALVES e MANOEL FERREIRA DE 

ARAÚJO. Ausente os senhores vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

LUIZ ALVES SOBRINHO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Que justificaram 

suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da trigésima segunda 

sessão ordinária”. Em seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário em exercício da Mesa, o Senhor vereador José Igor Denizar Costa 

da Silva que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto 

em votação a qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. 

Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 047/2015. Autor: Vereador 

Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor presidente 

do INTERPA/PB Nivaldo Magalhães no sentido de mandar fazer o geo-

referenciamento de propriedades deste Município que estão registradas no 

cartório de Solânea. Foram um equívoco os sítios: Estrela, Miguel, Cobra 

maga, São Luiz, Riacho de Areia, Capivara, Simeão e Balanço pertencerem ao 

Município de Solânea, e no passado aconteceram a prova maior de que 

pertence ao Município de Dona Inês, estar nas leis e na contagem populacional 

feito pelo o IBGE, conforme mapa e leis em anexo. REQUERIMENTO Nº 

048/2015. Autor: Vereador Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: 

Solicitação ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de 

mandar colocar bancos nos canteiros da Rua principal do Povoado de Cozinha. 

REQUERIMENTO Nº 049/2015. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva – PR. ASSUNTO: Solicitação da restauração do Tanque Velho da nossa 

cidade. REQUERIMENTO Nº 050/2015. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (0**83) 3377 1025. 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

da Silva – PR. ASSUNTO: Solicitação da restauração do Cajueiro da nossa 

cidade. Depois de apresentados e lidos, em seguida o senhor presidente 

passou a ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 031/2015. Autor: Vereador 

Demétrio Ferreira da Silva. “Institui meia-entrada em locais públicos de cultura, 

esporte e lazer para os professores da rede municipal de ensino de Dona Inês 

e dá outras providências”. REQUERIMENTO Nº 046/2015. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira/PSD. ASSUNTO: Solicitação de construção de um 

campo de futebol society, Na Escola Municipal Ana Lúcia Fernandes. 

Localizada no Sítio Serra do Sítio. Continuando o senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva passou os trabalhos da sessão para o vice-presidente, 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva, que logo em seguida convocou o Senhor 

Vereador José Igor Denizar Costa da Silva, Relator da Comissão de Justiça e 

Redação onde leu o seguinte parecer: PARECER Nº 034/2015 DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI DE Nº 031/2015.Autor: 

Vereador Demétrio Ferreira da Silva. “Institui meia-entrada em locais públicos 

de cultura, esporte e lazer para os professores da rede municipal de ensino de 

Dona Inês e dá outras providências”. Onde opinou unanimemente pela 

Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. Logo em seguida o presidente em exercício, vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva colocou em votação nominal o PROJETO DE LEI DE Nº 

031/2015. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Retornando à 

presidência, o vereador Demétrio da Silva colocou em votação nominal o 

REQUERIMENTO Nº 046/2015. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando, usou a tribuna o vereador Manoel Ferreira de 

Araújo que falou do seu REQUERIMENTO Nº 047/2015, que solicita ao Senhor 

presidente do INTERPA/PB Nivaldo Magalhães no sentido de mandar fazer o 

geo-referenciamento de propriedades deste Município que estão registradas no 

cartório de Solânea. Foram um equívoco os sítios: Estrela, Miguel, Cobra 

Maga, São Luiz, Riacho de Areia, Capivara, Simeão e Balanço pertencerem ao 

Município de Solânea, e no passado aconteceram a prova maior de que 

pertence ao Município de Dona Inês, estar nas leis e na contagem populacional 

feito pelo o IBGE, conforme mapa e leis em anexo. E o outro REQUERIMENTO 

Nº 048/2015, que solicito ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, 

no sentido de mandar colocar bancos nos canteiros da Rua principal do 

Povoado de Cozinha, pois o povoado de cozinha recebeu pavimentação, 

ficando uma calçada muito larga, só com arborização. Portanto é de grande 

importância à colocação destes bancos para dá uma condição melhor tanto os 

que moram e os que visitam aquela localidade. Depois da defesa do vereador 

Manoel Ferreira, o senhor presidente Demétrio Ferreira colocou em votação 
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nominal os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 047 E 048/2015. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Continuando o senhor presidente 

Demétrio Ferreira da Silva passou para a parte da tribuna livre e os senhores 

vereadores Manoel Ferreira de Araújo, José Henrique Gomes, José Edmilson 

Alves, Demétrio Ferreira da Silva e Ivonaldo Rodrigues da Silva, abordaram 

diversos temas relacionados ao poder legislativo municipal e ao nosso 

município, parabenizaram as matérias aprovadas, que são de grande 

importância para a nossa população, falaram ainda da preocupação com a 

seca que assola o país e principalmente o nosso município. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira 

da Silva, pelo primeiro Secretário em exercício, José Igor Denizar Costa da 

Silva e pelo segundo secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 23 de 

novembro de 2015. 
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